

DEPORTES

Año I. - Núm. 8

Mahón 14 de Mayo de 1935

Precio: 15 Cts.

Alemania 1 = España 2

TORNEO COPA LIGA MENORCA

La Unión Sportiva, en una brillante actuación, aplasta al Alayor por 6 a 0. - El Ciutadella vence al San Luis por 3 a 0. - El Fortuna gana al Isleño por 6 a 2

Campeonato de segunda y tercera categoría.

Ros vence brillantemente en la carrera ciclista Mahón-Ciudadela-Mahón

CAMPO UNION SPORTIVA

Unión Sportiva 6

Alayor 0

El partido del domingo puede tildarse sin tapujos de admirable. Los factores principales han sido la constante y eficaz labor de la Unión, en la que los jugadores sentaron cátedra de técnica, con sus driblings y pase corto, siempre eficaz y desconcertante para cualquier adversario.

A las 4 da comienzo el encuentro, el cual apenas iniciado da la sensación, no defraudada, de ser uno de aquellos partidos inolvidables.

Sale el Alayor e inicia un avance que se trueca en peligroso, pero el meta de la Unión aleja el peligro con una magnífica parada. Se mantiene breves momentos un juego alterno y lujoso por ambas partes. El equipo local presiona y logra un dominio bastante acentuado. Una bonita jugada en la que se luce toda la línea delantera local y que Sintés culmina en un acertado e imparable tiro y el balón se cuele en la red. Los alayorenses no se amilanaron por ello y vuelven a la lucha con más bríos que antes pero los locales, no conformes con la consecución del primer tanto, no ceden en lo más mínimo ante la arremetida inicial del equipo visitante. Un constante dominio del equipo local; se produce una melée ante la meta del once azul-blanco y un defensa incurre en un faut bastante pronunciado que el árbitro no castiga con grandes protestas del público. Tras leves, pero bonitas jugadas, el once azul-amarillo se va adueñando paulatinamente de la situación y la meta del Alayor se ve continuamente en peligrosos trances.

Pons, el novel interior izquierda de la Unión, está desarrollando un juego eficaz y sobresaliente por encima de los restantes jugadores. Dribla Sintés y pasa el balón a Pons, el cual, con una serenidad desconcertante cuele el balón en la red por el ángulo izquierdo. Sigue el dominio del local y se producen jugadas muy

dignas de apreciar y que el público aplaude repetidamente. Faltan quince minutos para terminar la primera parte cuando Sintés de un estupendo cabezazo logra el tercer goal para su equipo. Los jugadores de ambos equipos están jugando un verdadero deporte, más que foot ball (al foot ball que estamos acostumbrados en Mahón) parece juego de salón. Se termina el primer tiempo quedando el público algo más que satisfecho.

Empieza la segunda parte y presionan los unionistas comprometiendo en repetidas ocasiones al meta Justo, el cual apesar de haber sido vencido tantas veces tiene ocasión de lucirse. Después de varias jugadas se produce un corner contra el Alayor que es despejado, acto seguido avanza Sintés y pasa la pelota a Pons el cual tras una filigrana admirable y con un chut colocadísimo logra el cuarto goal de la tarde. Sigue atacando el equipo local. Se tiran varios corners contra el Alayor, en uno de ellos se produce una melée y un jugador del equipo visitante incurre en manos dentro del área de penal y el árbitro no castiga con protestas airadas del público. Por breves momentos se produce un embotellamiento en la meta del equipo visitante. La situación se despeja; avanza el Alayor pero la línea media del equipo local demuestra ser una barrera infranqueable. Recoge la pelota Parés y la pa-

sa a M. Luis, éste avanza por el ala derecha y se interna y con un potente balonazo vence por quinta vez al meta alayorense.

Se nota algo de cansancio en los jugadores locales aprovechándose de ello los visitantes y hacen presión contra la meta defendida por Finestres, el cual a los veinticinco minutos de juego de la segunda parte toca por primera vez el balón.

Presionan nuevamente los visitantes dando con ello oportunidad para que se luzca Finestres. Se reaniman los locales ante las arremetidas de los visitantes. Se tiran dos corners seguidos contra el Alayor. Se producen unas manos contra la Unión y al ser tiradas se produce el único offside de la tarde. Penalty del Alayor que el árbitro tampoco ve y el público silba y grita por largo rato. Corner contra el once visitante y a consecuencia de ello se produce unas manos dentro del área de penal que el árbitro al fin las ha visto. Lo tira Parés y de tan colocado lo malogra diendo el balón en el poste. Avanza M. Sintés y cuando tenía una magnífica ocasión de marcar el goal del honor para su equipo levanta el balón que pasa rozando el larguero. Se producen repetidas jugadas por ambas partes pero seguidamente avanza Masot pasando el balón a Sintés éste tras un dribling magnífico cede a Pons marcando éste el sexto y último goal de la tarde.

Pocas jugadas más y el árbitro da el encuentro por terminado.

Hace mucho tiempo en Mahón no se ha había visto un partido tan admirable como el que vimos esta tarde.

El equipo local magnífico en conjunto habiendo logrado tener un once difícil de vencer y de juego muy homogéneo. Jugaron muy bien todos pero aún así sobresalió Pons que demostró ser un peligro frente a la meta contraria. El equipo visitante luchó con bríos hasta el final demostrando poseer una moral deportiva muy firme.

El árbitro muy desacertado. Otras veces

SALON VICTORIA

Sábado, Domingo y Lunes

El hijo del carnaval

La más deseada película por

IVAN MOJUOKINE

y el actor más pequeño del mundo

HABLADA EN ESPAÑOL

STADIUM MAHONES

Domingo día 19

A las 4'15 tarde

TORNEO DE LIGA COPA MENORCA

Un gran partido, decisivo para el título. entre los equipos

C. D. CIUTADELLA - C. D. MENORCA

Días 29 y 30 de Junio: ILURO DE MATARÓ

habíamos visto al señor Andreu más justo en su arbitraje

Los equipos se alinearon:

Unión: Finestres; Orfila, Borrás; Vidal, Puigrós, Parés; M. Luis, Masot, J. Sintés, Pons y Carreras.

Alayor: Justo; Morlá, Timoner; Rindavets, Carreras, Salom; Pons, Pallicer, M. Sintés, Triay y Luz.

GOAL

EN ALAYOR

Fortuna A. V. 6 C. D. Isleño 2

Interesante fué el partido jugado este pasado domingo en el campo de los Pinos entre los equipos Isleño y Fortuna en el cual bregaron con entusiasmo tanto un bando como otro por lo que el público salió complacido.

Los muchachos del Isleño a pesar del dominio casi constante de los villacarlinos no decayeron un solo momento haciendo algunos avances peligrosos para el Fortuna, pero la intervención de los defensas frustró las intenciones de los ciudadelanos.

Por el Isleño se destacaron los veteranos jugadores del Zamora F. C., Casasnovas y Serra, y por el Fortuna no vale hacer comentarios personales, pues tuvieron una buena tarde.

A las cuatro en punto y a las órdenes del señor Mantolán, empieza el partido escogiendo el Isleño a favor de viento. Hacen el saque y avanzan; recoge la pelota Moltó, que se interna pasando a Sellares; éste centra cortando el defensa, recoge Pallás, pasa a Moltó, éste chuta y marca el primer goal a favor del Fortuna. Vuelven a sacar los ciudadelanos, avanza otra vez el Fortuna y Enseñat marca el segundo goal.

Vuelven a sacar los del Isleño, haciéndose con el balón.

Pallás centra a Sellarés, éste pasa a Sisto que chuta y marca el tercer goal para su equipo. Llevamos veinte minutos de juego y el resultado es 3 a 0 a favor del Fortuna. Ataca ahora el Isleño recoge Sastre, pasa a Serra y éste de un buen chut marca el primer tanto para su equipo.

Hace el saque el Fortuna y ataca levemente y cuando faltaban cinco minutos para finalizar el primer tiempo se arma una melée en la puerta del Isleño que al querer pasar el defensa la pelota al portero lo hace un poco fuerte introduciéndola en la red y con varias combinaciones sin importancia finaliza el primer tiempo con el resultado de 4 a 1 a favor del Fortuna.

Empieza el segundo tiempo y el Fortuna domina, despejando la defensa, pero la línea media de los villacarlinos que está jugando admirablemente, cede balones a su delantera, que de haber tenido un poco de suerte hubieran podido alterar el marcador muy fácilmente.

Continúa el dominio villacarlinos y Enseñat, después de driblar a los defensas, marca el quinto para su equipo.

Saca el Isleño, Redón recoge el balón cediéndolo a Moltó; pero recoge Pons II que está muy trabajador, pasando a Martí que juega de extremo derecha, que pasa a Casasnovas que por una torpeza del defensa izquierdo puede recoger el balón marcando el segundo goal para el Isleño.

Avanza el Fortuna, Sellarés pasa a Sisto, éste se interna, chuta y marca el sexto y último goal de la tarde y con dominio del Fortuna finaliza el partido con el resultado arriba indicado.

Los equipos se alinearon de la forma siguiente: C. D. Isleño: Bagui; Cantallops, Pons I; Pons II, Mas, Moll; Casasnovas, Sastre, Martí, Serra y Marqués.

Fortuna A. V.: Ramón; Pérez, Sirvent; Pallás, Redón, Llopis; Sellarés, Sisto, Enseñat, Moltó y Serrano.

El público correctísimo no registrándose el menor incidente.

Campeonato 2.ª categoría

Vaunfrits 1 Athletic Mahonés 0

Arbitrando un señor colegiado catalán se jugó este partido en el Stadium Mahonés.

Vaunfrits: Martínez, Rebaque, Vidal; Dafne, Cardona, Carreras; Canus, Seguí Sintés, Jordá.

Athletic: Sintés, Andreu, Roselló; Olives, Pons, Seguí; Martínez, Previ, J. Sintés y A. Sintés.

Este encuentro no se terminó retirándose el Athletic.

Base Naval 3 Cervantes 3

En el campo unionista y arbitró el señor Poza.

Base Naval: Llabrés, Quinico, Aurelio,

García, Mestres, Mañogil; Piñol, Luna, Antolín, Rodríguez, Ponce.

Cervantes: Sancho, Pons, Marimon; Gomila, Bagur, Rotger; Allés, Sendra, Gomila, Tamayo, Palou.

Torneo de futbol de 3.ª categoría

Germanor 4 Peña Europa 1

Europa: Ballester, Llabrés, Rotger; Leal, Luch, Esteve; Pol, Carreras, Seguí Torres y Seguí.

Germanor: Meliá, Buades, Cardona; Preto, Olives, Suares; Perez, Mir, Carretero Murera y Preto.

Goals: Germanor: Carretero, Pérez, Mure-ra y Pons. Europa: Torres.

Arbitró el Sr. Capó.

Petit Unión 3 Dos de Mayo 1

Dos de Mayo: J. Pons; Estard, Coll; Justo, A. Pons, Carlos; Ferrá, Benejam, Muri-llo, A. Sintés y Goñalons.

Petit Unión: Lirio; Pons, Ramón; Gomi-la, González, Pérez, Roselló, Olives, Pérez, Seguí y Marí.

Goals; Unión: 2 Pérez y Marí. Dos de Mayo: A. Pons. Arbitró el señor Elías.

Petit Menorca 2 Estudiantil 1

Arbitró el señor Llobera, venciendo mercedamente los azul-grana que se alinearon así: Llabrés; Pons, Huguet; De la Rica, Fuguet, Florit; Astol, Sánchez, Pedro, Reba-que y Federico.

Goals: Menorca: Astol y Sánchez. Estu-diantil: Palou.

FUTBOL INTERNACIONAL

Alemania 1 España 2

Ante 80 mil espectadores se jugó en Colonia el primer España-Alemania, consiguiendo nuestro once nacional un triunfo formidable, que ha venido a consolidar el prestigio que cuando el Campeonato mundial jugado en Italia, logramos recuperar.

Arbitró el belga Langenus y los onces fueron:

Alemania: Buchloh; Janes, Busch; Gramlich, Mistemberg, Bender; Lehner, Hohman, Conen, Rosselberg, Fath.

España: Eizaguirre; Zabalo, Quincoces; Cilaurren, Muguerza, Lecue; Vantolrá, L. Regueiro, Lángara, Iraragorri, Gorostiza.

A poco de iniciado el partido se lesionaron Quincoces y Lecue, que fueron sustituidos por Areso y Regueiro respectivamente, pues pronto se hallaron en condiciones de luchar.

A los doce minutos obtuvieron los alemanes su único tanto, en una jugada desgraciada de Quincoces, y Conen a boca de jarro fusiló al meta rojo.

El juego que había sido nivelado, tomó desde este momento cariz favorable a los españoles que dominaron hasta el final del tiempo y logrando sus dos tantos.

El primero a los 29 minutos, al rematar Lángara un centro corto de Vantolrá. El empate fué recibido por los españoles que presenciaban el match con gran entusiasmo, y que no dejaron de animar a su equipo.

El de la victoria cuando faltaban cinco minutos para llegar al descanso lo marcó Lángara.

Victoria brillantísima la del equipo de España que en su «propia salsa» ha ganado a los alemanes, y cuyo resultado habrá asombrado al mundo entero futbolístico.

¡¡Viva el futbol español!!

CASA SAURA

Instalaciones y Reparaciones eléctricas
Especialidad en tubo WERGMAN

Pi y Margall, 14 MAHON

CICLISMO

Mahón-Ciudadela-Mahón

El domingo a las 9'10 en la Explanada se dió la salida a los diez corredores inscriptos y que con un tren moderado marcharon apolotonados bastante tiempo, y al kilómetro 4, Mario dió un tirón sin resultado. Llopis tiene que arreglar la cadena y más tarde tiene que retirarse.

A la vista de Alayor, embalan y pasa ligeramente destacado Ros, seguido de Payá, Bosch y Capdevila y en otro pelotón, luego, Mario, Maurin, Ponsetí, Benejam y Olives.

En la cuesta de S'Aranj, Ros, al aproximarse al pueblo donde presta el servicio militar, se escapa a buen tren, logrando una pequeña ventaja, bajando a Mercadal rápidamente, por donde los ciclistas van por este orden: Ros, Payá, Bosch, Capdevila, Ponsetí, Benejam, Maurin y Mario; este último no marcha muy bien, dando muestras de no hallarse debidamente. Algo lejos, Olives.

En la cuesta de salida de Ferrerías, Payá marcha a la cabeza, intentando fugarse Capdevila y dándose cuenta los otros le dan alcance, siguiendo ahora el tren fuerte.

En la Cuesta Nova hay una prima, subiendo adelantado Mario, pero le alcanzan, y Ros, que se muestra gran trepador, la gana seguido de Bosch, que efectúa una buena carrera.

Mario no encontrándose en la debida forma ha tenido que ceder y le pasan Ponsetí y Benejam.

A las 10'40 llegan a Ciudadela por este orden: Ros, Payá, Diego y Capdevila en pelotón. A distancia Ponsetí, y Benejam y más atrasados Mario y Maurin.

Al encontrarnos nuevamente en Costa Nova Ros saca buena ventaja a Payá que se ha acelantado a los otros.

A las 11'15 están en Ferrerías en pelotón y 15 minutos después pasan por Mercadal, entrando nuevamente en cabeza Ros, que se está mostrando espléndido de facultades.

En S'Aranj hay otra prima, subiendo Ros a fuerte tren seguido de Payá y Bosch, quedando rezagados Ponsetí y Capdevila. Con un buen sprint Ros gana la prima a poca distancia de Payá. A 20 metros Bosch.

A las 11'48 de regreso a Alayor, no habiendo variación y a la salida de dicho pueblo pincha Benejam.

A 8 kms. de Mahón, y las 12 en punto, Ros tiene que bajar de la máquina para arreglarla, siendo pasado, pero pronto les da alcance, marchando todos a marcha lenta hacia esta ciudad,

Al llegar a Mahón, y enfocar la calle de Quadrado el ciudadelano logra sacar alguna ventaja a los catalanes, los cuales se lanzan a toda velocidad en su persecución, ganándole terreno poco a poco.

Faltando escasos metros para pisar la cinta de llegada, continúa Bosch con ventaja, pero Ros en un gran derramage final a un metro de la meta le saca media rueda de ventaja, en medio de una gran ovación, entrando Ros, Bosch y Payá con el mismo tiempo, llegando a las 12 horas 13 minutos.

Cinco minutos después llegan Capdevila, que al sprint bate a Ponsetí. Más rezagados entran los otros corredores.

CLASIFICACION:

- 1 Gonzalo Ros, de Mercadal, 3 h. 1. m. 23 s.
- 2 Diego Bosch, de Ciudadela, id.
- 3 Francisco Payá, de Mahón, id.
- 4 Juan Capdevila, de Mahón, 3 h. 6 m.
- 5 Miguel Ponsetí, de Mahón, id.
- 6 Juan Benejam, de Ciudadela 3 h. 24 m.
- 7 Juan Maurin, de Mahón, 3 h. 24 m. 10 s.
- 8 Mario Borrás, de Mahón, id.

La llegada fué magnífica pues el sprint final de los tres primeros clasificados emocionó a la

¡Ciclistas!!

Las mejores bicicletas la^s podrá adquirir en la acreditada

CASA ROSELLÓ

Plaza de la República

numerosísima concurrencia, que desde mucho antes, llenaba por completo la Avenida de Quadrado, en espera de los ciclistas.

A la llegada y debido a la afluencia de público, que por cierto no supo colocarse debidamente, invadiendo por completo el arroyo de la calle, haciendo dificilísima la llegada de los corredores, hizo que Payá para no atropellar a la gente, tuviera que hacer un cambio brusco de dirección, sufriendo una aparatosa caída, dando tres vueltas de campana, quedando conmocionado y con grandes heridas, y tuvo que ser levantado sin sentido del suelo, manando sangre, de varias heridas que se produjo, especialmente una en la cabeza, y llevado al Hospital Civil de esta ciudad donde se le practicaron las primeras curas, por el médico Sr. Andreu, que estando presenciando la llegada se trasladó seguidamente a dicho establecimiento.

Es muy de lamentar este incidente, que por fortuna no tuvo la gravedad que en un principio se creía.

Para otras carreras, es de esperar que la Autoridad competente tome las debidas precauciones, mandando la fuerza necesaria, a fin de evitar que las aglomeraciones del público, sean peligrosas para los ciclistas.

De lamentar fué la abstención del corredor ciudadelano Ametller, que sin duda habría dado más interés a la carrera.

Eso fué también lo que nos manifestó Ros, el brillante vencedor de la carrera y que esta dispuesto a aceptar cualquier reto.

¿Nos será posible en breve otra gran carrera?

Ametller tiene la palabra.

CAÑARDO

Ante el Menorca-Ciudadella del próximo domingo
ALGUNAS OPINIONES

D. JUAN OLEO, PRESIDENTE DEL CIUTADELLA

Si el Ciudadella se muestra como en los últimos partidos, se adjudicará la victoria, no queriendo hacer un pronóstico del resultado, ya que jugando el Menorca en su terreno, será por la mínima. Hay que convenir que a pesar de haber tenido el once azul-grana algunos tropiezos, no deja de ser siempre un equipo peligrosísimo. Se desplazarán bastantes aficionados, aunque no tantos cuando el Campeonato, pues entonces era el partido decisivo.

¿Desea V. una reparación? o instalación eléctrica?

No dude en acudir a la

Casa Conforto

la cual le entregará un presupuesto sin competencia

Stilográficas

La variedad más extensa

Casa Busutil

ROTGER, CAPITAN DEL CIUTADELLA

El Ciudadella en lo que falta de Torneo no perderá ningún partido, siendo por lo tanto descontada la victoria del próximo domingo.

SICERON PASCUAL, ENTRENADOR DEL MENORCA

El C. D. Ciudadella que viene teniendo una actuación que es el no va más de la regularidad, al contrario del once azul-grana, creo que tiene las máximas probabilidades de adjudicarse los dos puntos.

Para que suceda lo contrario, tienen todos los jugadores de mi equipo, que salir dispuestos a luchar con todo su entusiasmo y amor al club, como cuando el partido con la Unión Sportiva, y confío que así lo harán para rehabilitarse de sus últimas actuaciones un tanto grises.

BARBER, DEL C. D. MENORCA

El encuentro será de los más competidos, pues no dudo que los jugadores de mi club, harán los imposibles para llevarse la victoria, cosa que les ha de ser muy difícil si se tiene en cuenta las acertadas actuaciones del equipo ciudadelano.

El que gane lo será por la diferencia mínima y si la delantera del Menorca con la reaparición de Miguel Borrás, logra dar la sensación de homogeneidad de antes, jugando con todo su entusiasmo, pueden obtener la ansiada victoria sobre los campeones.

BLANCO, NUESTRO DIRECTOR

Sobre el papel, el C. D. Ciudadella, por sus actuaciones regularísimas y por las perforabilidades de que ha dado muestras su línea de ataque, debe ganar el partido.

Claro, que los jugadores azul-grana pueden depararnos otra vez una actuación como la realizada en el campo unionista, y entonces no dudo en afirmar que la partida será reñidísima y que el marcador se inclinará por el equipo que tenga más suerte.

FEMENIA, DE LA COMISION DEPORTIVA DE LA UNION

Deseo con toda sinceridad una victoria azul-grana. Pero ateniéndome a los resultados obtenidos por ambos equipos, diría que, por lógica, la victoria tendría que ser para los ciudadelanos. Pero, como en fútbol la lógica no existe y además el Menorca frente a un equipo potente crece de modo extraordinario, no quiero aventurarme de una manera categórica a pronosticar el resultado del mismo.

Todos sabemos que el Ciudadella posee una delantera que sabe marcar goals y el Menorca una línea de medios formidable. De aquí estribará el gran match. Si ésta logra imponerse, anulando los intentos ciudadelanos, muy ganado tendrá el equipo local. Hay que tener en cuenta también que el público y campo son factores esencialísimos para decidir, sino por completo, en parte, una victoria, y en este caso, pues, se encuentra el Menorca.

CAMPO DE TORRET (San Luis)

Domingo 19 Mayo de 1935

A las 4'15 de la tarde

COPA LIGA MENORCA

C. D. Alayor-San Luis

FOOT-BALL

Recuerdos de antaño

VI

Como ya hice notar en anteriores escritos, en el campo de la Explanada, de numerosos desniveles y «sembrado» de grandes piedras, era poco menos que imposible el jugar al fútbol; como medio de practicar y fomentar nuestro favorito deporte era lo único con que se podía contar; pero además de ser un terreno «infame» los clubs veían limitadísimo sus ingresos, pues como ya dije, éstos se reducían al de la clásica bandeja.

Los gastos, resultado de la oficiosidad y reglamentación de los partidos, eran muy grandes; pues si bien, al principio, los jugadores costeábamos nuestro «ajuar», después, los clubs, lógicamente, tuvieron que correr con estos gastos y claro es, muchos desembolsos y poco o ningún ingreso no era posición «cómoda» para seguir adelante y encauzar el deporte por el terreno que exigía la afición.

A la vista de tantas dificultades y en virtud de activas gestiones de las juntas de la Unión y Mahón F. C. cerca de las autoridades competentes, se logró la cesión del campo del Concurso Hípico, que si bien no era un modelo como campo de fútbol, superaba con mucho al de la Explanada. Dicho terreno era de reducidas dimensiones y con una pronunciada pendiente, mas como el piso era limpio y además campo cerrado, a nosotros ¿acostumbrados? al de la Explanada aquello nos pareció entonces espléndido y apto para llevar al deporte a la altura que merecían por su entusiasmo, jugadores, dirigentes y afición.

Resueltos todos los inconvenientes, que no fueron pocos, el 4 de Agosto de 1923, se inauguró el nuevo «field» con dos encuentros entre el Barcelona (R) y el primer equipo de la Unión Sportiva.

El primero de ellos fué ganado por los jugadores mahoneses por un goal a cero que marcó desde medio campo, a favor de viento y pendiente, el defensa Borrás.

El segundo encuentro terminó con un justo empate a un tanto. En este partido los jugadores Salvio, del Mahón, y el portero Amantegui, del Levantino, reforzaron el cuadro unionista.

Los jugadores azul-amarillo jugaron dos grandes partidos, no habiendo especiales distinciones, pues todos sin excepción lucharon con gran fé y parecidos de alta moral. Amantegui y Prats mantuvieron su «cartel» a la altura de sus buenas actuaciones en sus respectivos equipos.

De los equipiers del Barcelona sobresalió por encima de todo sus compañeros, el guardameta Llorens que apesar de su escasa figura, se cansó de parar balones en todas formas y todas las actitudes, pero donde sobresalió más, fué en los «plongeones», jugada no muy prodigada en aquellos tiempos, y que él, ejecutaba con rara limpieza y envidiable seguridad.

He de confesar que su juego me cautivó y procuré, a medida de mis fuerzas, adaptarme «su manera» y creo inmodestamente y salvadas las naturales distancias no lo asimilé del todo mal.

Bastantes años después, (el año 1930) pasé el mal rato de ver a mi admirado Llorens, llorar impotente junto a su puerta del campo de San Mamés, en un memorable partido en que el Athletic de Bilbao, venció al Barcelona por 11 a 1. Ha sido el encuentro de más eficaz bombardeo a una puerta que he visto en los innumerables matches que he podido presenciar.

Inaugurado el nuevo campo del Concurso Hípico, la afición se deslizó como sobre ruedas, visitándonos el club Villafranca y empezando el campeonato oficial 1923-1924. Los resultados y mis impresiones las dejo para la próxima.

GOAL-KEEPER

TORNEO LIGA MENORCA EN CIUDADELA

C. D. Ciutadella 3 C. D. San Luis 0

Bajo las ordenes del árbitro Sr. Pérez se alinearon el pasado domingo los equipos mencionados al epígrafe en la siguiente forma.

C. D. Ciutadella: Agustín, Sans, Bonet; Mes-tres, Marqués, Mezquida; Seguí, Vera, Gornés, Rogelio y Galmés.

C. D. San Luis: Bernardo, García, Llambías; Ponce, A. Sintés, Blas; Piñol, Grau, Matencio, Luna y Coll.

Algo decepcionados quedamos con el partido C. D. Ciutadella y C. D. San Luis; pues verdaderamente, creíamos tenía que ser este de más calidad, e interesante de lo que fue, debido ello a los últimos resultados obtenidos por el equipo visitante frente al C. D. Menorca y Unión Sportiva, y a la reconocida valía del equipo local.

El C. D. San Luis jugó el pasado domingo algo desgraciado con el tiro ante el marco, cosa que le ocurre frecuentemente, —pues apesar de no poder de la forma que se desarrolló, ganar el partido, sin duda alguna no era merecedor de quedarse con el cero ya que tuvieron— especialmente en el primer tiempo—ciertas ocasiones de poder marcar, siendo desperdiciadas o por falta de serenidad.

El C. D. Ciutadella bien, pero regular en comparación en algunos otros partidos que les hemos visto efectuar; de todas formas hay que hacer observar que quizás si el equipo contrincante le hubiera podido marcar desde un principio, así como podía haber obtenido el empate, el C. D. Ciutadella hubiera jugado algo más o mejor dicho con mas brío y desde luego con un tren algo más rápido que así como lo hizo, siendo por tanto probable que hubiese obtenido más eficacia.

Escoje terreno el San Luis y seguidamente se promueve el primer arranque del Ciutadella por el ala derecha pero sin consecuencias.

A los 15 minutos avanzan los locales por el ala izquierda y cuando Galmés da un gran centro sobre la puerta de Bernardo, A. Sintés intenta despejar pero falla el despeje y desgraciadamente desvía el balón, introduciendolo en la meta de su equipo, pues apesar del esfuerzo de Bernardo no consigue evitarlo ya que fué una cosa inesperada, y así se marca el primer tanto el Ciutadella a su favor,

Continúa el juego y los blanquirrojos parece quieren recuperar de nuevo el tanto perdido, y se producen ciertas jugadas ante la puerta de Agustín que por lo desgraciados no consiguen obtener ningún resultado práctico.

Free-kick contra el San Luis que ejecuta Rogelio sin resultado y a los pocos minutos hay un corner contra el San Luis marcando Vera el segundo goal para su equipo, finalizando con el resultado de 2 a 0 el primer tiempo.

La segunda tanda fué de dominio alterno, consiguiendo solo el Ciutadella marcar un tanto, obra de Gornés.

Al finalizar el partido observamos otra jugada del equipo visitante de peligro, pero que, como siempre, no se transforma en ningún tanto, pues hay un formidable tiro de Grau que se estrella contra el larguero y con el mencionado resultado finaliza el partido.

Por el Ciutadella se destacaron los dos defensas, Marqués y Galmés. Reapareció de nuevo Vera jugando con gran teson.

Del San Luis muy bien la pareja de defensas, especialmente Llambías y admirable, en el segundo tiempo Blas el cual sirvió un sin número de balón a su delantera la cual no supo aprovechar.

Los dos interiores del San Luis brillaron por su ausencia, pues solo en el segundo tiempo efectuaron algunas jugadas pero no con el acierto y entusiasmo de las otros partidos.

El arbitraje del Sr. Pérez creemos preferible no comentarlo.

El público fué correctísimo con los visitantes.

PUNTERAZOS

En el campo del San Luis, en el cual eran contendientes el propietario del terreno y la Unión Sportiva, vimos una *novedad* que nos llamó poderosamente la atención y que fué comentada favorablemente por los que presenciaron el partido.

Se trata, sencillamente, que el señor Llobera, que actuaba de árbitro, recogiera con muy buenos modos, las observaciones de los capitanes respectivos, cosa nueva en nuestros campos, ya que apesar de tener derecho a que sean atendidas las reclamaciones, eran contestadas siempre con el clásico: «Usted se calla o va fuera del campo».

El señor Llobera sin ínfulas de querer ser un árbitro de categoría, procuró ejercitar el «respeto y serás respetado», y logró, con ello, que el match se desarrollase dentro de la mayor deportividad y el público se comportara en debida forma.

¿Qué tal le parece el nuevo corte, señor Mantolán?

A Finestres, el modesto y entusiasta guardameta unionista, le dijo un sanluisense:

—Suerte de lo angelitos que son nuestros artilleros, que sino te hubieran perforado la ventana más de una vez.

Y Finestres tranquilamente contestó:

—Le hubiera sentido en el alma, porque detrás de la ventana guardaba un espléndido obsequio que el Ciutadella ha tenido la gentileza de enviarme, consistente en aromosas Flores, riquísimos Churros y el típico arroz Cubano.

Rigurosamente histórico.

En el encuentro Menorca-Fortuna, decidió el resultado del mismo un penalty.

¿Tendrán razón aquellos que dicen que a veces la Fortuna es ingrata?

Sabemos que en los dos clubs Menorca y Unión, existe marejada gruesa.

En el primero, discrepancias entre elementos directivos y en el segundo la dimisión fulminante de su entrenador, motivada, según nos afirman, por la pobrísima potencialidad de sus delanteros, que no dan pie con bola.

Serenidad, serenidad. Que, aunque claro y merecido leader de este Torneo el Ciutadella, le faltan partidos a efectuar antes que pueda entonar aquello de:

A beber, a beber y apurar,
la copa me voy a llevar...

Ametller, el gran *routier* (?) ciudadelano no participó en la carrera del pasado domingo, y a raíz de no presentarse, entre los aficionados a este deporte, se oyeron los más traviosos diti-rambos.

Unos decían, que si por temor de correr el ridículo.

Otros, que si por miedo a las catalanes.

Y los más abundaban en el criterio que la razón verdadera de no presentarse era por *mieditis* a Mario.

Nosotros que tenemos montado un servicio de espionaje, que ya quisiera para sí el «Katakack», vamos a sacar de dudas a todos estos comentaristas.

El motivo de la no presentación de Ametller en la prueba Mahón-Ciudadela y viceversa, no es otro que la semana pasada fué *condenado a trabajos forzados*.

Imprenta Balear. - MAHON. - Prieto y Caules, 9